



В Республике Башкортостан пятеро участников организованной преступной группы, предстанут перед судом по обвинению в незаконных организации и проведении азартных игр

Следственными органами Следственного комитета России по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела по обвинению пятерых жителей города Нефтекамска в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр, совершенное организованной группой), пп. «б», «в» ч. 3 ст. 146 УК РФ (нарушение авторских и смежных прав).

Как установлено следствием, в период с октября 2019 по сентябрь 2020 года на территории Нефтекамска действовала организованная преступная группа, в которую входили пятеро местных жителей, занимавшаяся незаконными организацией и проведением азартных игр вне игорной зоны. С целью конспирации игровой клуб трижды переезжал, арендуя нежилые помещения в многоквартирных домах города. Для проведения игр были приобретены специальные портативные игровые консоли, на которые, в нарушение авторских прав, установлено специальное нелегализованное программное обеспечение, позволяющее проводить азартные игры. Организаторами преступной группы выступили двое жителей г. Нефтекамска, которые привлекли троих женщин для работы кассирами игрового клуба. Во избежание обнаружения незаконной деятельности сотрудниками правоохранительных органов, в игровой клуб допускались только проверенные игроки, которых знали организаторы, так называемые «постоянные клиенты», а сами клубы были снабжены системой видеонаблюдения. В сентябре 2020 года незаконная деятельность игорного заведения была пресечена в ходе проведения следственно-оперативных мероприятий следователями регионального управления СК России совместно с сотрудниками МВД по Республике Башкортостан, а игровое оборудование изъято. Всего за указанный период обвиняемыми получен доход в общей сумме не менее 500 тысяч рублей. В связи с нарушением авторских прав при использовании нелегализованного игрового программного обеспечения компании-правообладателю причинен ущерб на общую сумму почти 3 миллиона рублей. Обвиняемые вину в совершенных преступлениях признали частично.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем, обвинительное заключение по уголовному делу утверждено, после вручения его копии обвиняемым, дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

20 Августа 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1602215>